Forslag til mail til nyansatte

Klipp ut teksten og lim den inn i en e-post. Husk å endre informasjonen i klammetegnene!

Hei [sett inn fornavn]
Velkommen til oss i XX – vi er veldig glade for å ha deg med på laget, og håper du vil trives godt! 
Har du hørt om Finansforbundet? Jeg er tillitsvalgt i Finansforbundet her hos oss. Vi er den største fagforeningen innenfor finans og teknologi. 
[bookmark: _Hlk73098882]Som medlem hos oss får du coaching, råd og veiledning, hjelp til arbeidskontrakt og lønnssamtale og tilgang til gratis juridisk bistand om du havner i konflikt med arbeidsgiver. Men viktigst av alt – ved å være med i Finansforbundet er du med på å bidra til at arbeidsplassen vår forblir konkurransedyktig! 
Husk at fem ukers ferie, sommertid, betalt permisjon, betalt overtid og regulert arbeidstid ikke har kommet av seg selv – det er et resultat av at fagforeninger som Finansforbundet har forhandlet frem gode rettigheter og fordeler for deg som arbeidstaker. 
I lenken under kan du i ro og mak se en oversikt over webinarer Finansforbundet har holdt for sine medlemmer, og kommende webinarer og arrangementer.
Og her kan du følge oss i sosiale medier: Facebook, Instagram, Linkedin
Du kan lese mer om medlemskapet og melde deg inn her.
Jeg liker å ta en telefon til nyansatte etter noen dager, så du kommer til å høre fra meg [sett inn dato] – og husk at hvis det er noe du lurer på om arbeidsplassen – så er jeg her for deg. 
Og du – stem hva du vil, vi er et fagforbund uten partipolitisk tilknytning.
Ha en fin dag!
Vennlig hilsen 
XXX

